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Чому навчальна 

дисципліна є 

важливою, 

корисною та 

актуальною? 

Надає розуміння основ застосування Десантно-

штурмових військ, формує навички вироблення та 

презентації пропозицій щодо використання військових 

частин Десантно-штурмових військ у повітряному 

десанті під час стримування і відсічі повномасштабній 

збройній агресії 
 

 

Які компетентності 

формує навчальна 

Здатність виконувати обов’язки за посадою. 

Здатність оцінювати противника та володіти основами 
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дисципліна? планування розвідки у бойових діях (бою). 

Здатність організовувати підготовку та здійснювати 

десантування підрозділів, військових частин Десантно-

штурмових військ Збройних Сил України, проводити 

заходи щодо їх повітрянодесантного забезпечення. 

Здатність організовувати і проводити заходи щодо 

всебічного забезпечення бойових дій (бою). 

Здатність використовувати методи оцінювання 

ефективності дій військової частини Десантно-

штурмових військ. 

Здатність використовувати знання та уміння для 

підготовки до бойового застосування військових частин 

Десантно-штурмових військ Збройних Сил України. 

Здатність планувати марш, комбіноване 

пересування,бойові дії (бій), у тому числі за 

стандартами НАТО. 

Здатність управляти підрозділами, військовими 

частинами Десантно-штурмових військ Збройних Сил 

України під час підготовки та в ході ведення бойових 

дій (бою). 

Здатність організовувати застосування підрозділів 

ракетних військ і артилерії, авіації Сухопутних військ, 

Повітряних Сил Збройних Сил України та володіти 

основами планування вогневого ураження противника у 

бойових діях (бою). 

Знати основи застосування підрозділів протиповітряної 

оборони та організації заходів з відбиття ударів 

повітряного противника під час переміщення, у бойових 

діях (бою). 

  

Які результати 

навчання можна 

досягнути після 

вивчення 

навчальної 

дисципліни? 

Застосовувати військові частини Десантно-штурмових 

військ за призначенням та організовувати взаємодію з 

військовими частинами, підрозділами видів та родів 

військ Збройних Сил України в різних умовах 

обстановки. 

Здійснювати підготовку переміщення, бойових дій (бою) 

підрозділів, військових частин Десантно-штурмових 

військ, організовувати управління, взаємодію та 

забезпечення. 

Здійснювати управління підрозділами, військовими 

частинами Десантно-штурмових військ під час 
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переміщення, бойових дій (бою) в різних умовах 

обстановки. 

Організовувати, планувати та проводити заходи з 

вогневого ураження противника під час переміщення, 

бойових дій (бою). 

Організовувати протиповітряну оборону, планувати та 

проводити заходи з відбиття ударів повітряного 

противника під час переміщення, бойових дій (бою). 

Застосовувати теоретичні знання з оцінювання 

противника та практичні вміння щодо планування 

розвідки під час переміщення, бойових дій (бою). 

Організовувати, планувати і проводити десантування 

підрозділів, військових частин Десантно-штурмових 

військ та заходи повітрянодесантного забезпечення 

бойових дій. 

Володіти основами та організовувати заходи всебічного 

забезпечення бойових дій (бою) підрозділів, військових 

частин Десантно-штурмових військ. 

Застосовувати теоретичні знання та практичні вміння з 

оцінювання ефективності дій військової частини 

Десантно-штурмових військ в операціях угруповань 

військ (сил). 

Застосовувати теоретичні знання та практичні вміння 

під час виконання функціональних обов’язків за 

посадою. 

  

Де можна 

застосовувати 

набуті знання та 

вміння? 

В органах управління складових сектору безпеки і 

оборони, в органах військового управління, у закладах 

вищої освіти та дослідницьких установах Міністерства 

оборони України, інших складових сектору безпеки і 

оборони на посадах, які передбачають оперативно-

тактичний рівень військової освіти (підготовки). 
  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Повітряні десанти в операціях. 

Підготовка та дії повітряних десантів в операціях. 

Особливості бойового застосування авіації Повітряних 

Сил під час дій повітряних десантів. 

Особливості організації протиповітряної оборони під 

час дій повітряних десантів. 

Особливості бойового застосування армійської авіації 

Сухопутних військ під час дій повітряних десантів. 



4 
 

Особливості підтримки під час дій повітряних десантів.  

Особливості логістичного забезпечення під час дій 

повітряних десантів. 

Особливості підготовки дій повітряного десанту в 

операціях. 

Досвід застосування повітряних десантів у локальних 

війнах та збройних конфліктах. 

Розвиток поглядів іноземних держав на застосування 

повітряних десантів в сучасних умовах. 

Розрахунок бойових можливостей під час ведення дій у 

повітряному десанті. 

Оперативна задача: “Планування дій повітряних 

десантів в операціях”. 

Підсумковий контроль (екзамен). 

  

Інформаційні 
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1. Стратегія воєнної безпеки затверджена Указом 

Президента України від 25.03.2021 року №121/2021. 

2. Тимчасова доктрина застосування сил оборони 

держави, затверджено наказом ГШ Збройних Сил 

України від 31.03.2020 року № 124 дск, К.: РВВ ЦЗСД 

МО та ГІП ЗС України. 

3. Доктрина Об’єднані операції затверджено наказом ГШ 

Збройних Сил України від 30.07 2020 року №101 дск, К.: 

РВВ ЦЗСД МО та ГІП ЗС України. 

4. Доктрина “Об‘єднане планування”. Затверджено 

Наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 

22 грудня 2020 року № 225. 

5. Тимчасова доктрина об’єднане планування. – К.: ГШ 

ЗС України, – 2020. – 258 с № 03т. Інв. № 49044. 

6. Тимчасовий порядок оформлення оперативних 

(бойових) документів, затверджений наказом 

Головнокомандувача Збройних Сил України 11.09.2020 

№ 140. – К.: ГШ ЗС України, 2020. – 261 с. 

7. Бойовий статут Десантно-штурмових військ ЗСУ, 

частина IV (взвод, відділення) – Ж.: КДШВ ЗС України, 

2023. – 221 с. 

8. Бойовий статут Десантно-штурмових військ ЗСУ, 

частина ІІІ (рота) – Ж.: КДШВ ЗС України, 2023. – 200 с. 

9. Бойовий статут Десантно-штурмових військ ЗСУ, 

частина ІІ (батальйон) – Ж.: КДШВ ЗС України, 2023. – 

338 с. 

10. Вогневе ураження противника в інтересах дій 
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повітряного десанту, ведення десантно-штурмових дій, 

Данилюк І.А., Печорін О.М., Наумов В.І., навчальний 

посібник, НУОУ, 2017. 

11. Застосування з’єднань, військових частин 

Десантно-штурмових військ, Данилюк І.А., Печорін О.М. 

та інші, підручник, НУОУ, 2019. 

12. Бойове застосування з’єднань, військових частин 

високомобільнихдесантнтних військ в АТО на території 

Донецької та Луганської областей, Данилюк І.А., 

Альощенко І.В. та інші, навчальний посібник, НУОУ, 

2019. 

13. Рейдові дії, Данилюк І.А., Олійник В.В., Печорін 

О.М. та інші, навчальний посібник, НУОУ, 2021. 

14. Особливості підготовки і виконання бойових 

завдань військовими частинами і підрозділами під час 

проведення антитерористичної операції на території 

Донецької та Луганської областей: навч. посіб. / 

[Музиченко Д.П., Починок С.М., Голованов А. В., 

Лісневський В. В. та інші]. – К.: НУОУ ім. Івана 

Черняховського, 2016. – 230 с. Інв. № 16668. 

15. Тактика в бойових прикладах (з досвіду АТО): 

навчально-методичний посіб. / [Музиченко Д.П., Починок 

С.М., Швалючинський В.В., Голованов А.В. та інші, за 

заг. ред. Сиротенка А. М.]. – К.: НУОУ ім. Івана 

Черняховського, 2017. – 139 с. ДСК. Інв. № 16941. 

16. Загальновійськові формування в бою (за 

стандартами НАТО): навч. посіб. / [Д. Музиченко, О. 

Марченко, А. Слупко, І. Шерихов та інші]. – К.: НУОУ 

ім. Івана Черняховського, 2019. – 55 с. Інв. № 9550. 

17. Збірник тактичних розрахунків з прикладами: навч. 

посіб. / [Артамощенко В. С., Голованов А. В., Гайдарли 

Г.С., та інші].– К.: НУОУ ім. Івана Черняховського, 2018. 

– 96 с. Інв. № 9201. 

18. Процедури процесу прийняття військового рішення 

(за стандартами НАТО): навч. посіб. / [Музиченко Д.П., 

Філюнкин Є.В., Швалючинський В.В. та інші], К.: НУОУ 

ім. Івана Черняховського, 2018, – 140 с. Інв. № 9336. 

19. Аналітичні матеріали з досвіду ведення бойових дій 

ДШВ після повномасштабної агресії рф проти України 

(2022-23 рр). 
  

Оцінювання 

навчальних 

досягнень 

Протягом навчання проводяться такі види контролю: 

поточний, самоконтроль, підсумковий.  

Формами контрою знань є: усне опитування, 

спостереження за діяльністю слухачів, письмовий, 
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практичний, тестовий контроль. 

Поточний контроль проводиться під час всіх видів 

занять у формі усного опитування та спостереження за 

діяльністю слухачів. 

Самоконтроль є складовою освітнього процесу, що 

органічно взаємопов’язаний зі засвоєнням навчального 

матеріалу та формуванням професійної майстерності 

слухачами. 

Підсумковий контроль за навчальну дисципліну 

провозиться у формі екзамену. Під час визначення 

підсумкової оцінки слухачеві враховуються рівень 

фахової (наукової) підготовки, знання керівних 

документів, уміння творчо застосовувати отримані 

знання для вирішення практичних завдань. 

Оцінювання результатів навчання визначається за 100-

бальною шкалою, національною шкалою та шкалою 

ЄКТС. 
  

Додаткова 

інформація 

1. Національний університет оборони України 

[Електронний ресурс]: 2021 // Офіційний сайт. – Режим 

доступу:  https://nuou.org.ua/ 

2. Платформа дистанційного навчання НУОУ: 

https://adl.mil.gov.ua/course/view.php?id=6736#section-0. 
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